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Ata da 5ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada 
no dia 08/04/2021. 

 

Aos 08 dias  do mês de abril de 2021, nesta Cidade de Salinópolis, no 

prédio da Câmara Municipal de Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de 

Castro, situado na Avenida Beira- Mar nº 1117, precisamente ás 19:00hs 

o Sr. Presidente deu início  a sessão solicita a 1ª Secretária Roberta Gaia, 

á fazer a chamada nominal  dos Srs. Vereadores e Vereadoras de acordo 

com o livro de presença, estavam presentes 12 Vereadores (as) Eron de 

Carvalho Teixeira, Roberta Graziele Pinheiro Gaia, Rosinaldo Martins 

Miranda, André Luiz de Barros Figueiredo, Antônio Carlos Gonçalves 

Rufino,  Argeo Corrêa Neto, Denys Lucio Marques de Souza, João 

Erivaldo da Silva, José Raimundo Souza da Silva, Luna Gabriela 

Figueiredo de Santa Brígida, Marcelo Sandro Araújo Pinheiro, Vera Lúcia 

de Souza Henrique, falta justificada do Vereador Dalte do Rosário Gomes.  

Depois a 1ª Secretária Roberta Gaia, fez a leitura dos expedientes 

recebidos. Ofício nº 57/21, de 30 de março de 2021, da Prefeitura 

Municipal de Salinópolis, encaminhando o Projeto de Lei nº 001/21, dispõe 

sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 

Educação Básica-CACS/FUNDEB. Nº 058/2021, de 06 de abril de 2021, 

da Prefeitura Municipal de Salinópolis, encaminhando o Projeto de Lei nº 

002/21, dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de 

Educação-CME. Nº 59/21, de 06 de abril de 2021, da Prefeitura Municipal 

de Salinópolis, encaminhando o Projeto de Lei nº 03/21, dispõe sobre 

criação e denominação da Escola Municipal de Educação Infantil e ensino 

fundamental “Oscarina Maia Dias” na Vila de Derrubadinho. Logo após o 

Presidente passou o Grande Expediente para entrada de 

requerimentos, projeto de leis e resolução. Vereador Denys Lucio, 

apresentou 01 Projeto de Lei nº 01/2021, veda a nomeação de cargos 

públicos no Município de Salinópolis em cargos de comissão ou de 

confiança, assim como de função gratificada na administração pública de 

pessoas que tenha sido condenadas pela Lei Federal nº 11.340/2006, Lei 

Maria da Penha. Vereador Luna Gabriela, fez a leitura do parecer da 

Comissão de Justiça do Projeto de Lei nº 008/2020, visa alterar a redação 

dos incisos I e II, do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.899/2017, sobre o 

programa morar melhor de benefício as famílias de Salinópolis. Depois 

apresentou requerimento nº 41/2021, assinados pelo Vereador Denys 

Lucio Marques de Souza, Vereadoras Luna Gabriela Figueiredo de Santa 

Brígida, Roberta Graziele Pinheiro Gaia, Vera Lucia de Souza Henrique, 

requerendo a mesa diretora seja enviado expediente ao Prefeito Municipal 

Carlos Alberto de Sena Filho, a aplicabilidade da Lei Municipal nº 
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2.911/2020.  Vereador José Raimundo apresentou requerimento ao 

Prefeito Municipal, por meio do departamento de iluminação pública, 

colocação de luminárias nos portes de luz do bairro da nova Brasília.  

Vereadora Roberta Gaia, apresentou Requerimento solicitando ao Poder 

Público, a perfuração de um poço artesiano no bairro João Paulo II. 

Vereador Argeo Corrêa, apresentou 02 requerimentos para o Poder 

Público: implantação de mais creche do programa creche por todo o Pará 

do Governo do Estado do Pará, e manutenção da pintura de pedestres 

nas ruas desta cidade. Vereador André Barros, apresentou 02 

requerimentos para o Poder Público, autorizar a Secretaria Municipal de 

Obras, fazer o empiçarramento na estrada que dá acesso ao lixão, fazer 

o acostamento da estrada do Cuiarana.  Vereador Marcelo Sandro, 

apresentou requerimento ao Sr. Prefeito Municipal, ordenar a Secretaria 

Municipal de Obras, a inclusão de 04 lombadas na rua do aeroporto. 

Vereador João Erivaldo, requerer através da Mesa Diretora, uma 

situação de vários cidadãos procurou este Vereador e relatou o que está 

acontecendo nas instituições bancárias do nosso Município, sobre o 

atendimento haja visto que já tem uma Lei e não está sendo cumprida que 

é de 30 minutos nos dias normais, 35 minutos após feriados, e que fosse 

oficializado um oficio da Câmara, e o gestor que pudesse fiscalizar e fazer 

cumprir a lei e que possam os chamar  esses diretores  dessas instituições 

pra poder dá uma explicação aqui pra gente pra poder a gente dá uma 

explicação pro nosso povo que nos cobra como estamos 24 horas nas 

ruas, então faço esse  requerimento verbal que seja oficializado os 

gerentes dessas instituições bancárias do nosso Município. Logo após o 

Presidente passou para assunto livres, franqueada a palavra aos 

senhores Vereadores e Vereadoras. Usou da palavra a Vereadora 

Luna Gabriela, Boa noite Senhor Presidente, 1ª Secretária- 2º Secretário, 

demais Vereadores Vereadoras, antes de iniciar a minha palavra livre eu 

gostaria de exaltar o Projeto de Lei do nobre Vereador Denys Lucio ou 

Denys sabão, e dizer o quanto é importante viu Denys, muito obrigada 

que é um Projeto de Lei, que dá relevância a luta da mulher aonde muitas 

vezes ela é oprimida, agredida e ainda assim nós temos cargos de fato de 

confiança que se esconde atrás de serviços públicos aparentemente boas 

pessoas e boa índole e na verdade no seio do seu lar são agressores, 

então eu quero dizer que você pode contar de antemão comigo porque de 

fato é um projeto de extrema relevância pra mulheres, pra essa luta que 

nunca termina. Gente eu gostaria hoje de esclarecer só uma questão de 

esclarecimento a minha comunidade a minha população, o Vereador ele 

sempre em toda a vida e toda história vai ser atacado sempre e 

provavelmente não vai mudar, mais o que eu preciso e o que eu fiz 

durante a minha campanha e hoje eu tento preservar isso e dizer que eu 

vim com o intuito de resgatar o que de fato é a missão de vereador de 

legislador, hoje nós vivemos um período complicado nós não podemos 
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estar nas não podemos fazer ações, nós estamos evitando acho que as 

pessoas estão entendo que as restrições na Câmara é por uma questão 

de cuidado ainda assim tentando limitar ainda assim nós somos 13, pouco 

mais do que o decreto determina, então a gente não pode estar o tempo 

inteiro, porém o que eu quero dizer pra minha comunidade pra minha 

população, o Vereador lá na Constituição é garantido que o Vereador a 

Câmara Municipal de Vereadores, é um poder independente e que 

nenhum outro órgão público pode interferir nas decisões desta Casa de 

Leis, então eu quero deixar claro pra vocês é que esta Vereadora Luna 

Gabriela, será sempre imparcial o meu posicionamento é pela minha 

população, hoje chega ser desgastante alguns conceitos e alguns pedidos 

exorbitantes de dizer posicione se você é oposição ou situação, pra mim 

esses conceitos não existem porque eu sou Vereadora, eu sou 

legisladora, o que for benefício para o meu Município, vai poder contar 

comigo ou que não for eu vou ter que questionar, cobrar e fiscalizar, 

porque o meu papel tem 03 fundamentações básicas eu represento a 

minha comunidade o meu povo, eu fiscalizo porque é o nosso trabalho e 

a nossa função o Poder Executivo, eu estou aqui pra legislar, apresentar 

leis, emendas, resoluções, aprovar as leis e projetos de leis que possam 

vim da Prefeitura e do Executivo, então comunidade, população busque 

saber qual é o papel do Vereador, os anseios individuais as demandas 

individuais nos sempre atenderemos isso pode ser alheio a situação ou 

função oficial mais nós atenderemos e veremos essas demandas, mais 

não espere da Luna Gabriela, um populismo  eu jamais vou fazer do meu 

papel individual, da minha assistência as demandas individuais populismo 

pra ganhar visibilidade não vou fazer isso, então eu espero que a minha 

população aqueles eleitores os que votaram e os que não votaram em 

mim, entendam que o meu papel é de legislar de ser Vereadora, de fazer 

a minha função e ser imparcial porque eu não sou funcionária do 

Executivo, eu sou funcionária da população estou aqui para representar a 

minha comunidade e o meu povo, então que as pessoas tenham mais 

uma vez e eu insistentemente  falarei sobre isso tenham o discernimento 

de compreender a minha posição o meu papel como legisladora   

Município. Então eu não me declaro nem contra nem a favor, eu me 

declaro em nome da minha população e aquilo que for benefício pro 

Município de Salinópolis, a Luna estará firme e forte, aprovando, 

conceituando, credenciando mais aquilo que precisar ser cobrado eu farei 

o meu papel com relevância e com o direito que eu tenho que exercer 

porque esse e o meu mandato a qual eu fui eleita, fui eleita pelo voto que 

a maior democracia nesse pais, espero manter esta postura e esta 

posição porque foi assim que cheguei até aqui, muito obrigado a todos. 

Com a palavra o Vereador Naldo Miranda, boa noite a todos os 

Vereadores e Vereadores e ao público presentes sejam benvindos a esta 

Casa de Leis, nobres Vereadores e Vereadoras, em visita aos Postos de 
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Saúde do nosso Município, eu constatei que estava faltando alguns 

veículos para locomover certas pessoas idosas que não tem condições 

de saírem dos seus lares e irem ao posto de saúde, fui visitar posto da 

prainha estava acontecendo que pessoas não tinha como e o pessoal do 

posto não tinha como ir nas casas por falta de carro eles esperam muito 

pela Secretaria de Saúde, só que os carros estão muitos ocupados eu fui 

lá e nessa visita eu me coloquei a disposição de cada morador de cada 

bairro, a ir buscá-los pra vim tomar a vacina fui no posto da prainha, fui no 

posto do guarani, fui do porto grande, todos esses postos que eu fui me 

disponibilizei em ir nas suas casas pra pegar e trazer pro posto de saúde 

pra tomar a vacina, que muitas das vezes os agentes de saúde não tinha 

como chegar até eles, e me prontifiquei e fiquei ali a disposição deles 

muito me ligaram e fui buscar pra trazer pra tomar vacina. Reforçando a 

Vereadora Luna, o pedido do morar melhor muito bem a gente precisa 

aprovar o mais rápido possível que tem muitas famílias na nossa cidade 

muito carente que estão precisando com urgência. Sobre a questão da 

água eu acho que nesse momento uma falta de água aqui no nosso 

Município é complicado mais o que eu acho é a distribuição que está 

totalmente errada tem que chamar Sr. Presidente, o diretor o farinha que 

veio daquela vez aqui pra explicar essa distribuição como ela está 

ocorrendo porque pelo que eu sei está totalmente errada, então tem que 

ter um técnico pra vim aqui pra esclarecer isso pra gente falar pro nosso 

povo essa falta de água, em pleno inverno os poços estão todo cheio e 

fica faltando água, a Vereadora Roberta falou da falta de água no bairro 

João Paulo II, a gente tem chamar alguém da Cosanpa, um especialista 

ou um técnico pra que possa falar pra gente e a gente falar para o nosso 

povo, pra dá uma resposta pra eles. Boa noite a todos. Pediu a palavra 

a Vereadora Roberta Gaia, boa noite a mesa diretora, senhores 

Vereadores e senhoras Vereadoras, e ao público presente, sinto-me 

orgulhosa em ter um colega um par Vereador, sexo oposto preocupado 

com a causa feminina parabéns Vereador Denys Lucio, pelo seu Projeto 

de Lei, assim como a Vereadora Luna falou já pode contar com o meu 

voto de aprovação porque é de extrema relevância pra nossa população 

quanto Município, e que a gente possa servir de exemplo para os outros 

que a gente sente que a nossa classe feminina hoje está sendo também 

respeitada e olhada com mais carinho, a gente sente que o respeito agora 

ele está se tornando mútuo, e a gente sente feliz de ver esta Casa de Leis, 

os nossos nobres pares eles também se preocupam e nos olham com 

esse olhar de carinho, desde já lhe parabenizo sinto-me muita agradecida 

por esta lembrança e agente daqui pra frente eu quero não só o Vereador 

Denys Lucio, mais que todos também possam colocar projetos de leis que 

sejam voltadas pra todas nós mulheres e que acolá possamos ser 

lembradas um pouquinho por todos. Quero aqui reiterar o requerimento 

que a Vereadora Luna fez a leitura em relação a Lei 2.911/2020, que foi 
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aprovada ano passado para que nós possamos realmente olhar com 

carinho a esses trabalhadores que hoje infelizmente foram afetados de 

forma direta pelo covid-19, são os nossos bereiros, os nossos garçons, os 

vendedores de coco, de óculos, os ambulantes que foram afetados de 

forma geral e a gente sente e sabe e conhecedor da lei, como a Luna falou 

reitero muito as suas palavras Vereadora, realmente você foi muito feliz 

em dizer que não existe oposição ou situação, existe sim uma Casa de 

Leis independente nós não somos funcionários do Executivo, nós somos 

sim fiscalizadores, nós somos sim a voz do povo, o que for correto nós 

iremos sim vamos aprovar o que for preciso ter questionamento irá ter 

questionamentos porque não tem como nós Vereadores, que formos 

eleitos pelo povo e para o povo apenas chegar aqui porque foi o Executivo 

que enviou a prova não, a gente tem que ler sim, a gente tem que buscar 

contribuir através da nossa leitura a gente faz contribuição como foi feito, 

nós sentamos os 04 Vereadores fizemos a leitura da Lei 2.811, vimos a 

LOA, que foi aprovada ano passado para o plano orçamentário desse ano, 

e vimos que tem condições sim de dá as cestas básicas a esses 

funcionários através da Prefeitura, porque quando a gente busca, quando 

a gente realmente é preocupado com o povo nós não precisamos 

Vereadora Luna, realmente estar nas redes sociais se popularizando com  

pouca coisa mais nós precisamos realmente buscar as leis, afinal nós 

somos legislativo, somos as leis e que possamos por essas leis em prática 

e que nós possamos realmente fazer valer a todo o voto que foi confiado 

a cada um de nós de forma democrática e que possamos fazer valer a 

toda confiança que nos foi implantada e que possamos realmente 

trabalhar de forma coerente e que nós possamos realmente fazer o nosso 

papel de forma correta nós somos aqui, eu sempre falei desde o início a 

bandeira de Salinas, então que nós possamos fazer realmente o nosso 

papel e que possamos realmente levar em consideração o voto de 

confiança que a população de Salinas colocou em cada um de nós, 

obrigada e boa noite. Usou da palavra o Vereador Denys Lucio, boa 

noite Presidente mais uma vez, em seu nome eu cumprimento a mesa, 

senhoras e senhores Vereadores e Vereadoras, aos amigos e amigas que 

aqui se encontram Zé Carlos, Mauricio a todos vocês boa noite, meus 

amigos venho a esta tribuna falar de algumas situações, que ouvindo 

atentamente a cada Vereador e cada Vereadora aqui, e tomei nota de 

algumas observações. A Vereadora Luna e a Vereadora Roberta, quando 

falam da questão do Projeto de Lei, ele foi pensado com muito carinho e 

eu agradeço muito a minha esposa Tatiana, ao nosso sobrinho Rodrigo 

que é Advogado, nosso amigo Dr. Mileo, também que é advogado, e a Drª 

Roseli nossa Advogada daqui da Câmara, que nós 04 fechamos esse 

projeto é um projeto bom que eu tenho certeza que vai ser aprovado nesta 

Casa, hoje a gente ouve muitos relatos de agressões contra a mulheres, 

contra crianças, então foi nesse intuito que a gente pensou e pensamos 
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com carinho nesse projeto esse é o papel do Vereador nós temos que ter 

projetos e requerimentos de forma que o Executivo possa fazer, e que nós 

podemos aqui aprovar e o Executivo possa fazer esse é o papel do 

Vereador, e esse vai ser o meu papel aqui nesta Casa durante esses 04 

anos enquanto eu estiver Vereador, vou fiscalizar, a questão de situação 

ou oposição, eu estou com o povo vou fiscalizar a nossa cidade, vou 

fiscalizar as ações da Prefeitura, assim como o nobre amigo Zé Carlos, 

foi um fiscalizador conhece muito bem esta Casa, e agradeço o carinho 

das duas Vereadoras com relação a esse projeto. Sr. Presidente me 

perdoe aqui falar isso, mais hoje de manhã eu estava aqui nesta Casa, e 

nós tivemos uma conversa e ele deu uma ideia no qual eu fiquei muito 

feliz de colocar aqui um quadro de todos os ex- vereadores que aqui 

passaram nesta Casa de Leis, e nós vamos fazer o senhor terá o meu 

apoio Presidente, isso é muito importante pra que o nosso povo quando  

vier nesta casa fazer uma visita que ele olhe e veja quem foram os 

Vereadores que passaram por esta Casa, mais meus amigos quero   

também da questão do turismo que aqui está o nobre amigo Zé Carlos, 

que está trazendo esse projeto turístico aqui pra cidade esta Casa de Leis 

está de porta aberta pra gente debater e chegar numa conclusão boa pra 

ambas as partes que é o principal que é o nosso povo quem vai ganhar 

com isso pode ter certeza que você pode contar com este Vereador, não 

só comigo mais eu acredito que com todos. Ouvindo aqui o Vereador 

falando da questão da água nobre Vereador ontem em nossa cidade 

estiveram uma equipe da Cosanpa, vindo de Castanhal, Belém, e essa 

equipe ela veio justamente conversar com o Executivo pra tentarem 

solucionar esse problema da falta de água em todos os bairros da cidade, 

haja visto que esse período chuvoso os poços como você falou eles 

enchem e essa equipe teve na cidade pra fechar uma parceria com a 

Prefeitura, só que eles não conseguiram se reunir com o Prefeito, 

passaram mensagem, ligaram e o Prefeito não atendeu eles, e eles 

tiveram que retornar a Belém, então eu conversei hoje com o Diretor   

Cosanpa, e ele me relatou essa questão que a equipe esteve ontem aqui 

atrás de uma parceria junto Prefeitura e Estado, pra essa questão da 

água, eu quero fazer um alerta aqui meus amigos, nobres Vereadores e 

Vereadoras, acho que tem um mês mais ou menos que foi inaugurado o 

poço lá do seu bairro meu amigo nobre Vereador João, lá do bairro da 

américa e do atlântico que é ali o campo do batata, colocaram ali o poço 

em funcionamento está funcionando beleza legal trabalho bom tem águia 

pro povo daquele bairro, só que o seguinte esqueceram de pagar a 

pessoa que fez o serviço não pagaram a Empresa que fez esse serviço 

não fizeram o pagamento da bomba nem do poço, sabe o que vai 

acontecer o dono da Empresa, está ligando pro Prefeito, está vindo na 

cidade e não está sendo recebido aqui na cidade, porque ele quer receber 

sabe o que é isso pessoal não tem processo pra esse serviço não tem 
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processo licitatório hoje eu vendo aqui a ordem do dia num oficio enviado 

da administração para esta Casa, da questão do transito questão de 

lombada que não pode fazer nada sem processo licitatório não pode 

comprar nada sem processo, como é então que fizeram o poço, como é 

então que colocaram a bomba porque não tem processo pra pagar o 

rapaz, e eu tenho como provar porque está aqui uma ordem de serviço de 

quarenta e dois mil, novecentos e noventa e dois, outra ordem de serviço 

de quarenta e sete mil cento e treze meia meia, e uma nota fiscal de 

noventa e oito mil, quinhentos e oitenta e quatro, está aqui meus amigos  

essa é a prova  o cidadão ele quer receber o que ele fez, ele quer receber 

o  que fizeram pra ele, o que ele fez aqui na cidade o benefício  pro povo, 

agora  é muito fácil você ir pra rede social, cavei o poço resolvi o problema 

da água, mais ai, a outra parte burocrática que é o pagamento de quem 

trabalhou isso não foi feito. Então o meu papel aqui vai ser esse de 

fiscalizar o que está errado ou que está certo, esse vai ser o meu papel, 

então essa questão é muito grave, porque é muito fácil você ir pra uma 

rede social publicar lá resolvi eu sou o pai da criança, mais vamos o caro 

que fez o serviço tem que ser pago o caro quer receber. Vou pular pra 

outra parte Presidente, pra ação da covid, covid na cidade hoje eu vi uma 

postagem no faceebook, já do mês de abril até o dia 07, uma morte por 

dia, e fake News, nós aqui Vereadores, a Vereadora Luna, a Vereadora 

Roberta, Vereadora Verinha, e a Vice Prefeita Ana Denise, nós estivemos 

reunidos antes do dia 18, acho pelo dia 15, 16 de março e nós pedimos 

uma reunião no dia 18 de março, com o Secretário de Saúde, com a 

Diretora do Hospital Regional, e com a Diretora do Hospital João Paulo II, 

a nossa preocupação contra a questão da covid, porque chegava pra 

gente relatos de pessoas que estavam morrendo e o hospital estava 

lotado e que a Prefeitura não tinha um plano de contingência em relação 

a isso reunimos aqui todos os Vereadores que estão aqui estavam 

presentes foram debates de mais de duas horas aqui nesta Casa, e logo 

em seguida o Prefeito no dia 20 de março gravou um vídeo de novo no 

faceebook e disse que estava tranquilo a questão covid na cidade e disse 

que era fake News os que estava falando e o que estava fazendo 

alarmando o povo, gente ano passado eu trabalhei na questão da 

pandemia eu sei o que  é aquilo eu fiquei doente muito aqui adoeceram e 

essa doença não é brincadeira então dia 20 de março, o Prefeito colocou 

que estava tranquilo covid, e que o povo poderia ficar sossegado que a 

cidade estava preparada beleza, dia 30 de março, me veio outro vídeo ele 

se contradizendo que se o povo não colaborar ia ter lowdaul na cidade  fiz 

uma postagem no faceebook nesse período agora como a Vereadora 

citou aqui da questão legislar e o que aparece muito é pessoas querendo 

ensinar o é que ser vereador, me disseram me  chamaram que eu era um 

palhaço porque eu tenho que vestir saia porque eu vou ter que várias 

meninas ai falando isso, só que isso não me afeta gente, porque eu vou 
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fazer aqui vou cobrar o que é certo esse é o meu papel é isso que eu vou 

fazer aqui e hoje praticamente só se as pessoas estão mentindo morre 

uma pessoa por dia em Salinas, a gente sabe que esse vírus nunca saiu 

da nossa cidade é o Brasil todo cada um tem que fazer a sua parte só que 

o Executivo não chegar a uma rede social e dizer que está bem, está 

tranquilo e a coisa não está bem nos postos de saúde, não tem remédios 

pra quem é hipertenso não tem, só se chegou agora a  noite e distribuíram 

porque até hoje não tinha já pensou que o caro que é hipertenso não 

tomar um remédio desse ele é porta de entrada pra pegar a covid, se ele 

não pegou porque ele fica com a hipertensão, diabete descontrolada. 

Meus amigos essa ação da covid ela é muito importante Prefeito tem que 

entregar cestas básicas pra pessoas kit de álcool em gel, mascaras, cadê 

as equipes médicas tem posto de saúde funcionando que não tem médico, 

tem posto de plantão ai que estavam nesse final de semana que era só a 

enfermeira atendendo não tinha médico, atendendo paciente de covid, e 

pra finalizar essa minha fala aqui na tribuna, eu venho aqui falar das 

demissões que vem ocorrendo no nosso Município, quero perguntar aqui 

aos 10 Vereadores, que fizeram parte daquela coligação aonde elegemos 

o Prefeito atual sobre as pessoas que foram demitidas essas pessoas são 

aquelas pessoas que foram pra rua que iam pro comícios, palestras, que 

estavam ali dando apoio pro Prefeito, pra nós Vereadores, batiam palmas 

gritavam iam pra porrada era isso que acontecia e hoje essas pessoas 

estão sendo perseguidas, maltratadas e colocadas pra fora da Prefeitura, 

eu já vi uma gestão acontecer isso que era do ex-prefeito Vagner, que 

deus o tenha só que naquele momento quando o Vagner ganhou nós 

sabíamos que ele era oposição  e ia demitir todo mundo era natural de 

uma gestão agora demitir pessoas que foram pra rua, pessoa como o  

Nildo filho do seu Daniel que apanhou da polícia porque tinha uma minoria 

de policiais trabalhando pra oposição, nós tínhamos 03 candidatos a 

Prefeito, foram 03 um ganhou e 02 perderam o cara apanhou foi 

humilhado esse cidadão o Nildo ele foi humilhado pela polícia apanhou 

com o revolver na cara de um policial e hoje ele recebeu a carta de 

exoneração dele não só ele mais como muitos funcionários que hoje estão 

indignados  se você tem um funcionário na Prefeitura, que curte uma 

publicação do ex-prefeito ou prefeita lá de Pirabas, tem uma pessoa lá 

dentro da Prefeitura que é Secretária, que liga coagindo dizendo discurte 

lá o que tu fizeste no facebook apaga aquilo lá senão o teu pai, tu mãe, 

ou tio, quem tiver de parente vai pra rua, tem gravação de telefonema 

assim, então isso é o que me deixa indignado e eu não vou aceitar esse 

desbando  que está acontecendo no nosso Município, esse Vereador foi 

eleito pra fazer o que é certo, eu não vou me curvar a capricho de 

Secretária nem de Prefeito, porque o  que for errado eu vou estar falando 

aqui vou estar expondo a nossa sociedade. Sobre o nosso grupo 

Vereadores de 10 Vereadores, que fomos eleitos naquela coligação o 
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meu partido por exemplo eu, a Vereadora Roberta, Vereadora Luna, e o 

Vereador André, só nós 04, só os nossos votos nós não íamos conseguir 

entrar porque atrás de nós teve outros candidatos de 100 a 200 votos, de 

01 voto, 02 votos,07 votos, não importa mais ajudaram a coligação e 

essas pessoas hoje são ignoradas são maltratadas, esquecidas, eu não 

esqueço nenhum Vereador aqui conseguiu entrar por conta do seu próprio 

voto porque não tem coeficiente pra isso coeficiente partidário, eu levei o 

Prefeito na horta lá no 60, se comprometeu com aquele povo assumiu um 

compromisso ele mal sabia falar ali, eu queria que o Prefeito fosse fazer 

as visitas nos bairros como ele fazia na campanha se ele tem coragem de 

fazer isso de andar nas ruas de andar em casa, perguntar o que está 

acontecendo se estar precisando de alguma coisa hoje que mais chega 

até mim é alguém pedindo uma cesta básica, alguém pedindo uma 

medicação ou alguma coisa que está precisando vai atrás do Prefeito não 

consegue falar é ignorado saia debaixo Prefeito da saia da sua irmã seja 

homem, honre seus compromissos, honre seus eleitores, honre as 

pessoas que te elegeram, honre as pessoas que deram nome a você e 

você sabe do que estou falando,  vista calça de homem, já são 100 dias 

de governo e praticamente essa gestão ainda não disse a que veio, não 

já disse veio perseguir, maltratar, humilhar e coagir as pessoas isso é a 

gestão do Prefeito Kaká Sena, meus amigos esse vai ser o meu papel 

aqui nesta Casa de Leis, hoje funcionários da Prefeitura que tem pavor 

está trabalhando hoje na Prefeitura e tem pavor de dirigir a palavra pra 

mim, porque não sei os outros Vereadores, mais pra mim ele tem pavor 

porque se me verem conversando com algum funcionário ele vai ser 

transferido se for concursado ou vai ser demitido se for contratado, meus 

amigos da mesma forma que chegou a ingratidão Deus deu a 

oportunidade e Deus vai dá a oportunidade de tirar, Denys sabão  

Vereador do PL, Vereador que vai fiscalizar e vai estar ditando o que 

estiver errado nesta administração, boa noite a todos e muito obrigado. 

Pediu a palavra o Vereador João Erivaldo, boa noite a todos, 

cumprimentar a mesa diretora, e os que nos assiste na rede social, nobre 

Vereador eu sou ciente do que você falou aqui na tribuna sobre o poço lá 

da américa que foi cavado só que um porém ficou não muito esclarecido 

pra mim, que o senhor falou que faltou pagar o poço, faltou pagar a 

bomba, faltou pagar aliás tudo do poço, Sr. Presidente, vou aproveitar pra 

usar o meu tempo livre, eu queria dizer pra todos vocês nobres 

Vereadores, que eu também estou Vereador e estou pra cobrar e fiscalizar 

eu não vim aqui nem estou aqui pra fazer média com ninguém, vou só 

complementar a Vereadora Luna e os 04 Vereadores, que deram entrada 

na cesta básica pro nobres vendedores ambulantes e as pessoas 

carentes do nosso Município isso é bem louvável na qual eu me enquadro 

nesses ambulantes o qual eu vim de lá, na sessão passada a gente 

solicitou eu e o Naldo do açaí, que a gente tomasse uma providencia 
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sobre essa situação da carência do nosso povo que estavam passando 

por dificuldades financeiras sem poder trabalhar na praia e não tinha como 

se sustentar na casa com seus familiares, então eu tomei a iniciativa de 

procurar o nosso Prefeito verbalmente porque eu ia ter a oportunidade  de 

falar pra ele que fosse feito algo em beneficio desses vendedores 

ambulantes, e ele me reportou em seguida da minha fala na terça feira ele 

disse que tinha um projeto pronto pra mandar pra Câmara, pra poder  

incluir os nossos vendedores ambulantes e as pessoas carentes do nosso 

Município, que estão passando por dificuldades isso não é preocupação 

só de um é de todos porque todos estão passando por situação difícil essa 

pandemia que veio que não é de hoje, sabemos que já perdemos pessoas 

queridas no nosso Município, então a preocupação não é só de 03, 04 é 

de todos nós, nós temos que se preocupar sim é nós que temos que estar 

aqui preocupado com o povo e pedindo a solução para o povo então isso 

é o nosso papel de fiscalizar de procurar leis que venham beneficiar o 

nosso povo a melhoria, Sr. Presidente é só reportando da solicitação 

verbal que eu fiz anterior pro senhor, eu vou concluir agora eu fui 

procurado por vários clientes do Banco Bradesco, aonde não tem uma 

tenda pra eles se acomodarem aonde leva mais de hora pra poder ser 

atendido você já pensou as pessoas idosas na fila pegando sol e chuva, 

por isso estou solicitando através desta tribuna que faça alguma coisa 

pelo nosso povo essa é a minha preocupação como Vereador com as 

minhas comunidades e ninguém aqui vai me ensinar o que eu devo fazer 

ou não eu sei o que fazer, muito obrigado e boa noite a todos. Fez uso da 

palavra o Vereador Antônio Carlos, dando boa noite a todos, quero 

saudar aqui a presença do Ex- Vereador José Carlos, Sr. Presidente 

ouvindo atentamente os colegas Vereadores que me antecederam aqui   

nesta tribuna vou começar pelo amigo Naldo, da questão da água é um 

problema muito grande não é só na cidade eu passei 04 anos aqui nesta 

Casa de Leis, lutando pela melhoria pra da água de qualidade pra minha 

população da Vila do Alto Pindorama, não consegui até os colegas 

Vereadores que foram lá no Posto de Saúde, constataram a deficiência 

que tem como o Naldo falou a água é mal distribuída porque eu constatei 

na Vila do Alto Pindorama, e tem 08 bombas e sai das bombas na rede 

geral com  60, e vai reduzindo pra 40 e no final da vila ela chega pra 20, 

tem até um requerimento meu aqui nesta Casa de Leis, fiz na gestão 

passada que fosse feito a revisão da encanação do abastecimento de 

água da comunidade do Alto Pindorama, pra que a gente pudesse dá uma 

água de qualidade a população porque a água é um bem precioso que 

Deus deixou ao ser humano sem a água a gente não vive, essa questão 

vem de longe no Posto de Saúde, tem 02 caixas d’agua um dia enche 

outro dia não enche, a Drª Sandra, dentista já deixou até de trabalhar por 

falta de água, vou continuar aqui batendo lutando pra que a gente possa 

dar uma condição de vida em relação a água a essa população. Em 
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relação ao carro da saúde que o Vereador Naldo falou em todas as 

comunidades, digo, porque ali no Coremas e no Alto Pindorama tem um 

carro e não consegue suprir a necessidades das pessoas mais idosas pra 

levar ao posto de saúde porque muitos não podem sair de casa, 

precisamos sim sentar com o gestor pra que ele possa resolver situação. 

Em relação a covid no nosso Município, meus amigos vou dizer um 

negócio pra vocês Vereadores, Vereadoras e a população em geral, não 

é só aqui hoje eu fiquei triste nem vinha pra sessão porque trabalho com 

crediário, para as vilas de Primavera, Quatipuru, Boa Vista, vim embora 

fiquei desesperado porque ontem teve 03 óbitos, clientes meu, isso vem 

se alastrando no mundo inteiro dizem isso é o pico e nunca termina esse 

pico meu Deus do céu, aonde nós vamos parar precisa sim Vereador, é 

louvável as suas palavras, precisamos de contingencia para o nosso 

Munícipio, não podemos ficar de cabeça baixa parado, hoje a gente se 

sente de mãos atadas quando a população nos procura  e não podemos 

fazer nada uns bereiros do Alto Pindorama estão parados me procuram 

dizendo estou sem ganho tenho família, isso é uma preocupação de todos 

nós Vereadores porque eu tenho certeza que esses 13 Vereadores, que 

foram eleitos pelo povo eles vão sim trabalhar para o povo e bem do 

Município, sempre digo aqui não tem oposição nem situação, levantamos 

uma bandeira que é a de Salinas, não é porque eu hoje seja situação do 

Prefeito que vou ser omisso não de forma alguma vou cobrar sim também 

porque é o meu dever fui eleito pra isso sempre digo assim, essa porta 

ela não se abre sozinha abaixo de Deus, é a população que apela pra 

gente se temos uma cadeira cativa durante 04 anos, fui a população que 

abaixo de Deus nos colocou aqui é pra essa população que temos que 

dizer pra que viemos e pra que fomos eleitos, colegas Vereadores pode 

comigo o que for de bem para o  nosso Município. Fez uso da palavra o 

Vereador Marcelo Sandro, boa noite a mesa diretora, e aos presentes e 

a comunidade que nos acompanham pela rede social, Presidente, pois 

bem a gente sabe que nós vivemos num pais democrático, então a gente 

nunca vai agradar a todos ao mesmo tempo mais assim como tem pessoa 

pra criticar a gestão atual eu estou aqui pra agradecer e parabenizar essa 

nova gestão muitas coisas precisa ser feita a gente tem um pouco mais 

de 03 meses atuando dentro da nossa cidade nos bairros, nas 

comunidades, na vilas, e tem ainda 04 anos pela frente, eu não posso 

deixar os meus ouvidos tapados e fazer de conta que eu não estou 

ouvindo algo que venha me deixar desconfortável Senhor Presidente. Eu 

estou aqui para parabenizar o Prefeito Kaká Sena, pelo seu trabalho, pela 

sua gestão, pelo seu compromisso com a população de Salinas, como 

Vereador os meus pedidos até aqui tem sido atendido porque eu sei entrar 

Presidente, e sei sair eu respeito pra ser respeitado, e não vou deixar que 

ninguém levante essa situação ao ponto de deixar a nossa população em 

parafusos, Denys, te respeito meu amigo mais eu acho que você foi infeliz 
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nas suas palavras  em dizer que todos os dias no nosso Município, tem 

gente morrendo não fique colocando medo na população Denys, não fique 

amedrontando as pessoas a gente sabe senhor Presidente, que o vírus 

está entre nós precisamos manter todos os cuidados mais por favor 

Denys, não coloque medo na nossa população e tem pessoas que nem 

sai mais de casa eu sei que você vai querer usar a palavra mais deixe eu 

concluir por favor, tem pessoas senhor Presidente que não quer receber 

nem a correspondência do carteiro, tem pessoas que quer atender as 

pessoas de fora numa distância de 10 a 15 metros, eu tenho 02 amigos 

particulares que eu nem vou mais visitar porque eu respeito a decisão 

dele, então hoje dentro de Salinas eu não vejo esse cenário como o 

Vereador Denys disse que todo os dias tem pessoas morrendo dentro do 

nosso Município, não é isso, sabe porque senhor Presidente, sabe porque 

senhores Vereadores, sabe porque população que nos acompanham 

pelas redes sociais, eu faço visita mantendo toda a prevenção  e todos os 

cuidados e ao chegar nas casa a primeira pergunta uma das primeiras 

coisas que faço eu pergunto Tonhão como é que está a família tem 

alguém doente ou com algum problema ou que testou covid aqui na casa,  

todos nós pegamos mais graças a deus, estamos bem e por incrível que 

pareça Vereador Denys, não cheguei e espero e confiante em Deus, 

chegar nas minhas visitas e ser surpreendido por pessoas amigos 

particulares Vereador não entre a minha mãe, meu pai, meu tio, cachorro, 

papagaio está com covid, graças a deus Presidente isso não, a gente sabe 

que tudo isso vai passar nós sabemos que nós precisamos manter toda a 

prevenção uso de máscara sim população o álcool em gel, distanciamento 

mais eu não vejo o nosso Município, vivenciando uma situação de 

calamidade que as pessoas não podem mais falar com ninguém que as 

pessoas não pode mais fazer os seus afazeres como era antigamente 

Tonhão. Então quero agradecer o Prefeito Kaká Sena, pelo seu empenho  

pela sua responsabilidade, pelo seu caráter, e por ter essas pessoas que 

hoje fazem parte da sua gestão, quero sempre dizer e sempre vou 

respeitar cada um dos meus amigos Vereadores,  mais Senhor Presidente 

eu não vou aceitar situação como essa de tampar os meus ouvidos e 

fechar os meus olhos nos vamos vencer sim população, nós vamos sair 

dessa e eu acredito e tenho fé em deus que nós vamos vencer e viver 

dias melhores Deus abençoe a todos nós. Pede a palavra o Vereador 

Denys, (03 minutos) senhores e senhoras Vereadores e Vereadoras, 

mais uma vez estou voltando aqui porque fui citado pelo Vereador, 

Vereador eu não citei o seu nome, falei o bairro lá e muito menos falei em 

você pagar a conta não é você Vereador, eu dei exemplo da situação e 

falar aqui pro nobre colega Vereador, que este Vereador aqui não está 

fazendo terrorismo com a população, eu escuto atentamente a cada 

Vereador e cada Vereadora aqui nem por isso eu subo na tribuna pra dizer 

que é asneira que é isso é aquilo que é  besteira, que não vai aceitar, e 
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só vim com fone de ouvido não escutar eu falar nem escutar a minha fala, 

quando eu me refiro Vereador as mortes eu falei ali na tribuna você pode 

pegar a gravação que hoje saiu no facebook, 07 mortes no mês de abril, 

falei que praticamente que este mês uma morte por dia, não me 

interrompa você não estar na parte quem está falando sou eu me respeite, 

eu não faltei com respeito com você ouviu você atentamente, você falou 

ali tudo que não vai tapar o sol com a peneira, me respeite eu  estou com 

a palavra, então o que acontece ontem na Enseada morreu uma pessoa 

de lá não é isso Vereadora, eu estou inventando mortes não sei se os 

colegas sabem eu trabalhei na saúde 14 anos aqui no Município, eu sou 

conhecedor da situação o que eu não vou aceitar são os desmandos e os 

descasos por parte do Executivo, isso é o meu papel doa a quem doer, eu 

vou estar cobrando isso gente é o papel do Vereador, pode ser que não 

lhe agrade Vereador, você tem que me respeitar que eu lhe respeito não 

faltei com respeito com você. Você não tem o direito e eu não vou aceitar 

nenhum Vereador aqui me calar nenhum até porque na Constituição da 

nossa legislatura somos amparados e eu estou, quando subo na tribuna 

e uso o microfone da Câmara é pra falar situações reais, eu não venho 

aqui inventando fatos e factoide para que as pessoas fiquem 

amedrontadas como o Vereador citou pra mim agora aqui, não estou 

fazendo terrorismo não sou terrorista eu sou a mesma pessoa Denys, de 

quase 40 anos, que mora e nascido e criado em Salinas, filho de um 

mecânico, de uma técnica de enfermagem toda a cidade me conhece 

todos sabem do meu caráter da minha dignidade e eu não vou aceitar 

ninguém me desmoralizar aqui nesta casa, eu não estou fazendo 

terrorismo quem está fazendo terrorismo quem está fazendo terrorismo e 

lá no Executivo, perseguindo, maltratando, humilhando, demitindo 

pessoas que nos ajudaram que ajudaram ele a chegar aonde ele chegou 

então Vereador me respeite porque você não tem o direito de chegar a 

falar comigo dessa forma e se você citar mais uma vez o meu nome 

Presidente se referindo a mim, eu vou pedir a parte de novo muito 

obrigado. Vereador Marcelo Pinheiro (02) minutos  Denys com todo o 

respeito eu volto a falar você pode pedir quantas vezes quiser momento 

algum eu lhe faltei com respeito se você quer respeito me respeite 

também, outra momento algum pode puxar a gravação eu não falei que 

você é terrorista, está bem, então sabe que eu acho mais engraçado 

anteriormente você defendia com unhas e dentes o Prefeito Kaká Sena, 

hoje o Prefeito Kaká Sena é o pior prefeito do planeta pelo amor de Deus, 

vamos ser mais consciente mais eu finalizo as minhas palavras  por aqui 

Presidente, que eu não vou me prolongar. Vereador Denys (01 minuto) 

Presidente quando eu falei esta mesa a questão terrorismo o foi o que o 

nobre Vereador citou, que ele não ia aceitar que pessoas viesse falasse 

da gestão, ele está no papel dele no direito dele ele é situação ele tem 

que defender mesmo tem que defender o Prefeito, e se estiver situação 
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errada eu vou estar cobrando este vai ser o papel do Vereador Denys 

Sabão, muito obrigado. Usou da palavra o Vereador Rosinaldo 

Miranda, boa noite o que eu vejo nessa situação vou pedir desculpas ao 

nosso povo que está nos assistindo pelo facebook, que chegou ao ponto 

que eu não queria mais infelizmente chegou quero falar pra o nobre 

Vereador que ele só quer criticar a gestão, quero dizer pro nobre Vereador 

vá trabalhar Vereador, vá procurar o que fazer vá pra rua, vá ver o que o 

Prefeito está fazendo não fique só criticando não isso é feio vá procurar 

fazer alguma coisa em prol do povo, é isso que a gente quer fazer e a 

gente quer trabalhar pro povo Vereador, a gente não está aqui pra 

defender o Prefeito não mais a gente está vendo o que ele está fazendo 

o asfalto chegou está tapando os buracos porque que custou o asfalto 

porque a sua esposa no tempo que ela era tomava conta da licitação levou 

todos os processos, não deixou nenhum processo por isso que custou 

chegar o asfalto vá pra rua Vereador vá trabalhar, deixe o Prefeito de mão, 

faça isso, ai você citou ainda agora porque você não fala o nome que você 

fez uma postagem no facebook, tinha umas meninas que estavam 

incomodadas você quer falar essas meninas quis se referir a nós 

Vereadores aqui. Então fale a situação, fale o nome mais não fique 

jogando indiretas você só quer criticar a gestão e estou aqui pra defender 

o meu Prefeito e vou defender quantas vezes for preciso muito boa noite. 

Vereador Denys, nobre Vereador eu trabalho eu sempre trabalhei nesta 

Cidade, eu não preciso estar expondo dia a dia o que eu estou fazendo 

pra dizer que estou trabalhando você não me conhece, vocês não sabem 

o que eu estou fazendo diariamente ajudo pessoas com problema de 

saúde pode perguntar na cidade, eu faço isso eu acho que não vou citar 

todos mais alguns colegas estão com problemas de interpretação 

Vereador quando eu falei em meninas eu não me referir a você e nem em 

ninguém aqui até porque se você falar alguma coisa de mim eu vou me 

referir diretamente a você, o que eu não vou carregar comigo gente é a 

ingratidão isso eu não vou ser ingrato com quem sempre me ajudou, hoje 

você é situação está certo você está fazendo por onde, você está 

amarrado na Prefeitura eu não estou, tem que defender mesmo. Então eu 

trabalho quem é você pra mandar pra eu ir trabalhar eu sempre trabalhei 

Vereador na minha vida, sempre honrei meus compromissos, eu ando na 

cidade de Salinas de cabeça erguida mais eu entendo a sua revolta nobre 

Vereador Naldo, eu sei porque você está revoltado e vai ficar muito mais 

revoltado porque eu vou estar aqui cobrando sempre, sempre falando e 

eu não vou me calar a esse desmando, a esse capricho, a essa situação, 

ninguém vai me denegrir aqui só se eu não tiver voz pra debater o bom  

combate e eu tenho argumentos Vereador não faça mais isso não me 

mande trabalhar porque eu acordo cedo todos os dias, tenho o meu 

negócio e tenho os meus compromissos não faça isso eu não preciso 

estar expondo a quem eu ajudei em facebook, não preciso você não sabe 
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da minha vida, você não me conhece aliás eu não lhe conheço mais posso 

imaginar o seu caráter muito obrigado Presidente. Vereador Naldo (01 

minuto) Vereador eu não estou amarrado ao Prefeito como você está 

falando eu sei que você é uma pessoa trabalhadora, mais o trabalho que 

eu quis dizer é pro povo, vá atrás vá trabalhar pro povo não fique 

criticando. Usou da palavra o Vereador Eron Teixeira, ouvi atentamente 

e quero dá parabéns todos os Vereadores, pela entrada de 

requerimentos, dos projetos de leis, meus parabéns porque nós estamos 

trabalhando certinho. Pede aparte o Vereador o Denys, eu ia 

esquecendo aqui uma situação lembrei agora só um minutinho, 

Vereador você sabia que você pode responder um  processo por citar 

a minha esposa, como ela levou todo o processo da Prefeitura, você 

não sabe da terça metade Vereador, eu vou abrir vou entrar com uma 

representação contra você pelo que você falou você vai ter que 

provar isso Vereador, quando a gente subir numa tribuna usar o 

microfone da Câmara, pra falar alguma coisa e acusar você tem que 

ter provas e nós temos provas de que foi feito a questão Vereador é 

que a gestão já estava mal intencionada e criaram um factoide todo. 

Continua com a palavra, como eu estava falando a função do Vereador é 

o juramento dele é justamente é o que está sendo feito nesta Casa de 

Leis, quero me congratular com a equipe médica com todos os 

profissionais de saúde, parece-me que ontem salve engano foi o dia 

internacional da saúde dia 07 de abril, me congratular o Secretário de 

Saúde nosso amigo Dayler, com a Drª Luana, e a responsável pelo 

Hospital João Paulo II, a Erica e com todas as enfermeiras e com todo  o  

segurança do hospital, motoristas, maqueiros, com os técnicos de saúde, 

também com os nossos amigos do Samu, que tem lutado colocando o 

profissionalismos em cima de tudo são realmente heróis nesse caso que 

estamos passando momento tão difícil, por exemplo se fecha a praia mais 

não fecha o boteco, ônibus continua lotado é uma confusão precisamos  

mesmos é orar a Deus, que faça com que isso passe logo, eu, Vereador 

Denys, anteontem eu vinha pra Câmara, confesso pra você que eu não 

tive condições de chegar até aqui, nós perdemos a Irmã Doralina Castro, 

ela foi minha professora ali na Assembleia de Deus, desde da minha 

meninice uma pessoa da mais alta estima nossa, então eu já me acordo 

com a notícia de que ela tinha falecida mais assim mesmo chorei eu, a 

minha esposa, quando chego por perto do cemitério eu  não gosto de 

atender celular quando estou dirigindo mais eu fui ver a casa dos meus 

irmãos todos acamados eu fui visitá-los fiquei na rua, falei com uma 

enfermeira e ela levou soro e deixou eles ali medicados, sinceramente eu 

não tive força pra chegar na Câmara Municipal e voltei já era uma hora da 

tarde, só pra dizer que o sentimento de vocês é o mesmo estamos 

passando por esse momento vamos pedir a Deus, e vamos ficar sempre 

na torcida que essas coisas passem a rede globo de televisão está em 24 
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horas, mostrando o que está acontecendo e alguns momento  

aumentando além da conta essa sim, que é o terror mais Deus é maior 

acima de tudo. Logo após o Presidente passou para 1ª parte: colocou 

em discussão a ata da 2ª reunião ordinária do 1º período realizada no dia 

25 de fevereiro, não havendo manifestação ao contrário foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes. Está em 

discussões os seguintes requerimentos: Nº 30/2021, autoria do 

Vereador, José Raimundo, solicitando para o Poder Público, serviço de 

capinação em todas as ruas do bairro do atlântico II. Nº 31/2021, autoria 

do Vereador Dalte Gomes, pedindo ao Prefeito Municipal, autorizar 

secretaria de obras, construção de lombadas ou faixa de pedestres nas 

Ruas das Vilas de São Bento, Santo Antônio de Urindeua e Derrubadinho.  

Nº 32/2021, autoria do Vereador Dalte Gomes, pedindo para o gestor 

municipal a possibilidade de um ônibus disponível para fazer a linha no 

horário das 5:00 horas até às 12:00 horas ao sábados para as Vilas de 

São Bento, Santo Antônio de Urindeua e Derrubadinho, para trazer os 

agricultores que vendem os seus produtos na feira da PA-124. Nº 

33/2021, autoria do Vereador João Erivaldo, solicitando do Poder 

Público, autorizar o setor de iluminação pública, a colocação de luminárias 

nos portes para ser feito o serviço de iluminação pública no bairro da 

américa, na travessa Fé em Deus, litorânea, felicidade. Bairro da califórnia 

rua belo horizonte. Nº 34/2021, autoria do Vereador João Erivaldo, 

pedindo para o Prefeito Municipal, autorizar a Secretaria Municipal de 

Obras, o serviço de tubulação para a encanação de água para o bairro da 

california. Nº 35/2021, autoria do Vereador Rosinaldo Martins, pedindo 

para o Executivo Municipal, determinar o setor competente para fazer 

construção de abrigos (parada de ônibus), nas ruas aonde circulam os 

ônibus que fazem linha para a Praia da Atalaia. Nº 36/2021, autoria do 

Vereador Sandro Marcelo, solicitando para o Prefeito Municipal, a 

perfuração de mais um poço artesiano na Vila de Enseada. Nº 37/2021, 

autoria do Vereador Eron Teixeira, pedindo ao Executivo Municipal, o 

reparo do asfalto, a construção de um muro de contenção e construção 

de um trapiche no bairro da prainha. Nº 38/2021, autoria do Vereador 

Argeo Corrêa, pedindo ao Executivo Municipal, construção e limpeza das 

galerias das Ruas: Capitão João Felix, Cametá, Lauro Sodré, localizadas 

no bairro do guarani II. Nº 39/2021, autoria do Vereador Argeo Corrêa, 

solicitando para o Executivo Municipal, a pavimentação com meio fio, das 

ruas da 4ª, travessa Dom Zico, Rua do mangue, no bairro do farol velho. 

Nº 41/2021, assinados pelo Vereador Denys Lucio, e Vereadoras Luna 

Gabriela Roberta Gaia, para o Prefeito Municipal a aplicabilidade da Lei 

Municipal nº 2.911/2020. Como não houve manifestações nas discussões 

dos requerimentos acima citados, o Presidente colocou em aprovações 

os requerimentos, foram aprovados por unanimidade dos Vereadores e 

Vereadoras presentes na reunião. A seguir passou para a 2ª parte: passou 
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para a Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de Educação, os 

seguintes Projetos de Leis, reestruturação do Conselho do Fundeb. 

Reestruturação do Conselho Municipal de Educação, e da criação e 

denominação da  Escola Municipal de Oscarina Maia Dias, na Vila de 

Derrubadinho. Em  seguida o Presidente encerrou a reunião marcando 

próxima para o dia 15 de Abril no horário regimental. E para constar eu, 

Roberta Graziele Pinheiro Gaia, 1ª Secretária lavrei a presenta ata, que 

depois de aprovada será assinada pelos vereadores e vereadoras 

presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 08 de abril de 2021. 
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